

“宝丰酒”杯羽毛球邀请赛在我市举行



赛场英姿

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）3月2日，“羽风行·建生”杯友好城市羽毛球巡回赛汝州站之“宝丰酒”杯羽毛球邀请赛在市羽毛球协会举行。来自叶县、郑县羽协、郑县羽传承、宝丰、禹州、襄县、汝州羽协一队、汝州羽协二队的8支队伍参加了比赛。

在现场，伴随着裁判员的声音，选手们以饱满的热情激情挥拍，白色的羽毛球在场上空来回转移。滑步、摆臂、挥拍、挑球，选手们或腾空扣杀，或网前截击，或灵活防守，各展所长争取每一球、每一分，展现出超强的耐力和熟练的技巧，留下一个个相互博弈的精彩瞬间。赛场外，观众们激情满满，加油助威、鼓掌欢呼的声音此起彼伏，将比赛推向高潮。“我参加过多次建生杯，时隔两年能够再次站在赛场上我的心情也是非常的激动，和队友一起拼搏、呐喊的感觉让人感觉无比的专注，眼中只有每一次的击球和胜利的渴望，同时也有了和周边县市羽毛球高手较量和学习的快乐。”汝州市羽毛球协会参赛队员郑志豪说。本次的“羽风行·建生”杯羽毛球邀请赛由来已久，是汝州市以及周边县市联合举办的羽毛球爱好者共同的团体比赛，之前多次在各个城市轮流举办，但因为疫情原因停办了一段时间，这次由汝州市牵头再次重启赛事，得到了周边县市的积极响应。

经过当天一天的激烈比拼，最终汝州羽协一队获第一名、禹州队获第二名、叶县队获第三名、汝州羽协二队获精神文明奖。

喜获「国字号」奖项

市一院

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）3月1日-2日，由国家卫生健康委行政司指导，健康界、健康县域传播平台、《中国农村卫生事业管理》杂志社携手京山市人民医院共同举办的“第五届全国县市区医院改善医疗服务行动擂台赛——依托医联体提升医疗服务连续性主题比赛”在京山市如期举行。市第一人民医院派人参赛并喜获银奖。

此次比赛，来自全国各省、直辖市、自治区的50余家县级医院齐聚京山同场竞技，案例数量多、范围广，竞争十分激烈。比赛中，市一院选送的案例《转型创新 共建共享——慢性病健康管理》，经过层层选拔，最终突出重围，荣获“依托医联体提升医疗服务连续性”主题决赛银奖，成功晋级全国总决赛。

此次获得“依托医联体提升医疗服务连续性”主题决赛全国银奖，是市一院继“提升院前医疗急救服务能力”主题决赛金奖后的又一“国字号”殊荣，这不仅是对慢性病管理和急诊急救工作的高度认可，更是对该院在改善患者就医体验、创新医疗服务模式、提升医疗服务质量方面所做努力的肯定与鞭策。

该院是首次参加“全国县市区医院改善医疗服务行动擂台赛”，院党委高度重视，经过院内层层选拔，推出“慢性病管理和急诊急救”两个案例，并专门指定宣传科结合相关部门，全面负责选题报送、ppt制作、讲稿撰写及选手的选拔培训，通过到其他主题观赛汲取经验、集多方之智不断完善案例，最终来自31个省（直辖市、自治区）医疗机构提交的1071个案例中脱颖而出，历经线上初评、线下对决，一路过关斩将，斩获佳绩。

市教体局(体育) 荣获“2023年度平顶山市全民健身工作先进单位”称号

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 郭应莉）记者日前获悉，平顶山市教体局印发了“关于表彰2023年度平顶山市全民健身工作先进单位的决定”的文件，汝州市教体局(体育)被授予“2023年度平顶山市全民健身工作先进单位”荣誉称号。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，是“十四五”规划承上启下的关键之年。全市各级教体部门以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以人民为中心的发展思想，认真贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要指示和党中央、国务院决策部署，紧紧围绕体育强国建设大局，落实全市教育体育工作会议部署要求，广泛开展全民健身活动，扎实推进全民健身公共服务体系建设，全力推进我市全民健身工作全面提升。

据市教体局(体育)相关负责人介绍，接下来我市将继续再接再厉，以更扎实的工作，更有力的措施，更丰硕的成果，推动全民健身公共服务水平进一步提升，为我市群众体育事业做出新的更大的贡献。

2024年河南省全民健身大拜年活动暨河南省第十八届中原大舞台武术(汝州分会场)展演活动闭幕

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 郭应莉）3月3日至4日，“体育大拜年 健康迎新春”2024年河南省全民健身大拜年活动暨河南省第十八届中原大舞台武术展演活动（汝州分会场）在汝州市体育文化中心篮球馆内举办。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕，参演队伍纷纷登台亮相，一展身手。他们动作刚柔并济、舒展大方，既有气势磅礴的力量展示，又有行云流水的柔韧美感。不仅展现了高超的技艺、扎实的功底，更传递出了武术文化的精神内涵。

据悉，本次活动共有来自汝州市武协、基层辅导站点、武术馆校等20支代表队、350余名武术爱好者参加，展示活动设集体项目和个人单项。其中参赛选手中年龄最小运动员仅6岁，年龄最大76岁，通过两天的展示赛，各代表队分别决出一、二、三等奖。2024年河南省全民健身大拜年活动暨河南省第十八届中原大舞台武术展演活动(汝州分会场)是汝州2024年春节文化活动的组成部分，为汝州传统武术发展注入了新活力，也为广大群众提供了一个集中欣赏和学习传统武术的文化窗口。



展演现场

把春天和希望放进孩子“书包”

□宋波

近日，全国多地迎来中小学开学日。各个地区的学校也组织了丰富多彩的“开学第一课”。有的学校把课堂放进菜园，组织学生认识蔬菜，种下菜籽，体验春耕播种的劳动喜悦。有的学校开展“交通安全进校园”宣讲活动，让孩子们平安上学，快乐成长。还有的学校带着孩子们来到水文观测站，让孩子们学习降水观测知识，感受大自然的雨雪变化。（据2月26日央视网）

春天的脚步悄然而至，中小学校的校园里再次迎来了欢声笑语。孩子们经过一个寒假的休息和调整，如今满载着对新学期的憧憬，重新回到了课堂。春天，是播种的季节，也是希望的季节。正如古人所说：“一年之计在于春。”在这美好的时光里，作为祖国的花朵，中小学生们应该珍惜每一寸光阴，把握每一个机遇，为自己的梦想播下希望的种子。

新学期是学校生活的再启航，更是人生道路上的一次重要出发。孩子们要收心学习，家长们要督促配合，社会各界也要共同努力，让绿色成为校园的主色调，让书香弥漫在每个角落，让爱心和责任成为每个人的自觉行动。

各级学校作为培养人才的摇篮，肩负着重要的使命。在新学期来临之际，学校要做好教学安排，为孩子们提供良好的学习环境和优质的教育资源。老师们要用爱心和智慧去启迪学生的心灵，激发他们的求知欲和创造力，让他们在知识的海洋里畅游，茁壮成长。此外，学校还要注重培养学生的综合素质，开展丰富多彩的课外活动，让学生在轻松愉快的环境中全面发展。

新学期开启，家长们要多关心孩子的学习和生活，帮助他

们调整心态，尽快适应新学期的节奏，为他们营造一个和谐、温馨的家庭氛围。社会各界也要共同携手，为孩子们打造一个健康成长的生态环境。政府部门要加强教育投入，改善学校的硬件设施，提高教育质量。媒体要积极宣传正能量，引导全社会关注教育事业，形成尊师重教的良好氛围。

开学了，让孩子们带着春天和希望返校，这不仅是一个季节的更替，更是一次成长的欣喜。让我们共同守护这片希望的田野，让孩子们在这个春天，不仅将书本知识装进书包，更将阳光、绿意和希望一同带在身上。愿每一个孩子都能在知识的田野上，播下希望的种子，收获美好的未来。

转自：河南日报



汝州一高

举行春季开学典礼暨高考冲刺誓师大会

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 杨义豪 马奉仟）3月3日上午，汝州一高迎来2024年春季开学典礼暨高考冲刺誓师大会，激励师生以饱满的热情和坚定的信心迎接新学期的挑战。典礼由该校党委副书记、校长杨向红主持，全体师生及高三家长代表齐聚学校田径场，共同见证这一激动人心的时刻。

典礼在庄严的国歌声中拉开序幕，全体人员肃立，升国旗仪式让在场的每个人都感受到了国家的力量和责任。学生代表进行新学期献词，他们用激昂振奋的语言表达了对新学期的期待和对知识的渴望。

表彰环节，该校领导郭素霞、陈育峰和刘占营分别宣读了先进集体、优秀学生和文明教师等表彰文件，对上一学期表现突出的个人和集体进行了表彰，激励全体师生在新的学期中继续努力，追求卓越。

该校党委书记程国文作开学典礼致辞。他表示，学校将以高品质学校建设为目标，以“抓学习、讲规范、提成绩”为总要求，以尖子生培养为抓手，以教师素质提升为动力，用系统的、全局的、发展的观点，想大问题、做小事情，积小胜为大胜。抓读书学习，促观念提升；抓规范建设，促科学发展抓成绩提升，促跨越发展。学校领导班子将带领全体师生明确工作目标、理清工作思路、抓实工作举措，努力实现成绩大跨越、清北有突破。

高三学生代表朱怡飞同学、高三班主任代表何滨老师、高三备课组代表武倩芳老师以及高三家长代表宋飞女士分别发言，他们从不同的角度分享了对高考冲刺的认识和对新学期的展望，表达了对未来的坚定信心和美好祝愿。

最后，全体班主任走上讲台，与学生进行高考冲刺誓师动员，庄严的宣誓声、雀跃的欢呼声，表达了他们挑战高考的决心和勇气，展现了汝州一高学子的风采和斗志。

市阳光学校

举行“让雷锋精神在新时代闪光”主题升旗仪式



升旗仪式

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 孟益含）学雷锋精神，传承好榜样。3月4日上午，迎着初升朝阳，市阳光学校全体师生齐聚操场，举行了以“让雷锋精神在新时代闪光”的主题升旗仪式。

升国旗，奏唱国歌。庄严的国歌声响起，全场肃立，奏唱国歌。全体师生精神抖擞、目光坚定地注视着五星

焦村镇焦村小学

开学典礼表彰先 爱心礼物温暖心田

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 韩国锋）3月1日下午，焦村镇焦村小学举行了2024年春季开学典礼暨表彰大会。全校师生和家长代表齐聚一堂，以饱满的热情，共同开启新的学期。

开学典礼第一项，升旗仪式。伴着庄严的国歌，鲜艳的五星红旗冉冉升起，师生昂首肃立、神情专注，向国旗致以最诚挚的敬意。

优秀教师代表和学生代表先后发言。焦村小学校长焦宗伟发表了热情洋溢的新学期致辞，寄语全体师生向榜样学习，牢固树立远大理想，齐心协力、努力拼搏，在

新学再创佳绩，并为获奖老师和学生颁奖。

当天的会场上，依然有爱心礼物为孩子们守候——浙江省残疾人福利基金会、北师大南湖附属学校教育基金会为全体学生捐赠的沐浴露，该公益组织前期已为焦村小学捐赠棉衣及棉被等爱心物资。焦宗伟代表全体师生向所有关心帮助焦村小学的爱心组织和爱心人士致以诚挚的感谢和深深的敬意，感谢每一位爱心人士对焦村小学孩子爱的守护。并衷心希望每一个农村学校的学生能够在关爱中享受到优质的教育。

最后，学生们表演的舞蹈《中国范》将开学典礼推向高潮。

市残联开展“爱耳日”活动

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠）3月3日，市残联为进一步向公众普及听力健康知识，提高全民听力保健水平，有效减少、控制听力残疾的发生，组织开展以“科技助听 共享美好生活”为主题的第二十五个“全国爱耳日”宣传教育活动。

当天，市残联在机关院内设宣传版面，悬挂宣传条幅，电子屏播放宣传标语；在助听器大世界门口设立义诊台并宣传人工智能、助听辅听等科技产品和技术应用；组织专业技术人员到优童儿童康复中心为听障儿童检测听力情况。同时，通过免费听力检测、爱耳知识咨询、科普知识展板等多种形式，向过往群众宣传爱耳护耳科学知识，并为听力残疾儿童发放了小礼物。在汝州向阳医院、汝州市第一人民医院、汝州市妇幼保健院、汝州市骨科医院等相关康复机构设立宣传台、宣传版面，开展爱耳护耳科学知识与方法及听力语言康复科学理念与技术宣传，并开展了免费听障检测服务，号召全社会关注听力健康，积极营造扶残助残良好的社会风尚。

市残联党组书记、理事长闫杰表示，希望通过此次活动增加大家的爱耳、护耳意识，提高对听力损伤、听力障碍的防范意识。同时，呼吁社会进一步认识、关心、关爱听力残疾人，在生活、学习、工作等方面给予必要的支持和帮助，共享美好生活。



近日，市二中为了增强学生的主人翁意识和自我管理的能力，加强班级图书角的规范管理，提高图书阅读使用率，提高学生的读书兴趣，丰富校园文化生活，组织开展了班级图书班长和图书管理员培训会，并对上期工作优秀的班级予以表扬。

张亚萍